


ČTYŘÚHELNÍKY

...vyber správnou odpověď...



1. Součet velikostí vnitřních úhlů 
čtyřúhelníka je

● a) 180º

● b) 360º

● c) 90º



2. Tento čtyřúhelník nazýváme

● a) čtverec

● b) obdélník

● c) kosočtverec



3. Tento čtyřúhelník nazýváme

● a) čtverec

● b) obdélník

● c) kosodélník



4. Obsah obdélníka vypočítáme 
podle vzorce

● a) S = a . a

● b) S = a . b

● c) O = 2. (a + b)



5. Obsah čtverce vypočítáme podle 
vzorce

● a) O = 4 . a

● b) S = a . b

● c) S = a . a



6. Tento čtyřúhelník nazýváme

● a) čtverec

● b) lichoběžník

● c) kosočtverec



7. Tento čtyřúhelník nazýváme

● a) lichoběžník

● b) kosodélník

● c) kosočtverec



8. Podle tohoto vzorce vypočítáme

S = a . va

● a) obsah 
rovnoběžníka

● b) obsah lichoběžníka

● c) obvod lichoběžníka



9.Tento čtyřúhelník nazýváme

● a) rovnoběžník

● b) kosodélník

● c) lichoběžník



10. Obsah lichoběžníku vypočítáme 
podle vzorce

● a) S = (a + c) . v

● b) S = (a + c)/2 . v

● c) S = (a + v)/2 . c




